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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának a helyi közművelődési tevékenység támogatásáról és működési 

feltételeiről szóló 8/2005. (III.9.) önkormányzati rendelet 5. § (1) bekezdése, valamint Oroszlány 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének 206/2014. (XII.16.) Kt. számú határozatával elfogadott 

2015. évi munkaterve alapján Szabó Károly volt intézményvezető elkészítette a Kölcsey Ferenc 

Művelődési Központ 2014. évi tevékenységéről szóló beszámolóját, mely az előterjesztés 1. számú 

mellékletét képezi.  

 

A beszámoló részletezi: 

- az intézmény szakmai tevékenységét; 

- az intézményben tevékenykedő közösségek munkáját; 

- a gyermek és ifjúsági programokat; 

- a Bányász Klub és Rendezvény Házban végzett szakmai munkát, programjait; 

- a gazdasági beszámolót. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Szlávik András, az intézmény gazdasági igazgatója 

jelezte felém, hogy nem az általa készített gazdasági beszámolót tartalmazza Szabó Károly által 

elkészített Beszámoló, jelentés a Kölcsey Ferenc Művelődési Központ tevékenységéről 2014. című 

anyag. A 43. oldalon található III. fejezet címe alatt, a „Készítette: Szlávik András”, megjelölés 

található. Ez Szlávik András bejelentése szerint nem teljességgel felel meg a valóságnak, mert a 

gazdasági igazgató által készített részanyagban szerepel az alábbi két bekezdés is:  

 

„A két intézmény (Művelődési Ház és a Könyvtár) szétválása - 2012 - óta folyamatosan probléma, 

hogy bár mind a Művelődési Központ, mind a Könyvtár - melynek gazdálkodási feladatait a 

Művelődési Központ látja el - gazdálkodása a számok alapján kiegyensúlyozottnak mondható, a két 

intézmény kapcsolatrendszere a korrekt szabályozás ellenére sok esetben csorbát szenved. Ezért 

továbbra is megoldandónak gondolom az intézmények menedzsmentjeinek korrekt, tervszerű 

koordinációját rendszeres tárgyalások, egyeztetések útján, hogy az érdekellentétek feloldhatók 

legyenek, illetve, hogy a munkahelyi légkör a „közös házban” a „közös érdekek” mentén 

normalizálódjon. 

Ahogyan az eddigi beszámolóimban is, továbbra is javaslom középtávon megfontolni, hogy nem lenne-

e célszerűbb, gazdaságosabb és hatékonyabb a két (esetleg több) kulturális intézményt egy közös 

menedzsment irányítása alatt - esetleg közhasznú, vagy kiemelten közhasznú nonprofit szervezetként 

(Kft, Rt.) - működtetni. A gyakorlati tapasztalatok azt mutatják, hogy a szabadidős és közművelődési 

tevékenységek a környező településeken, nagyvárosokban csak ebben a formában eredményeznek 

sikeres gazdálkodást.” 

  

Szlávik András gazdasági igazgató jelezte felém azt is, hogy az első bekezdésben elírás történt 25.000 

E Ft helyett, 25.00 E Ft szerepel, illetve a 43. oldal utolsó bekezdését nem ő írta, témáját tekintve sem 

illeszkedik egy gazdasági beszámolóba. Erre tekintettel az előterjesztés 2. számú melléklet képezi a 

Szlávik András által elkészített, módosítás nélküli gazdasági beszámoló. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem a beszámoló megvitatását és a határozati javaslat elfogadását! 

 

Oroszlány, 2014. január 16. 

 

 

 

 

Lazók Zoltán 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) Kt. határozata 

a Gárdonyi Géza Városi Könyvtár igazgatójának az intézmény 2014. évi tevékenységéről készült 

beszámolójáról 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. A Kölcsey Ferenc Művelődési Központ volt intézményvezetőjének a beszámolóját az 

intézményben végzett 2014. évi tevékenységről az előterjesztés 2. melléklete szerinti 

kiegészítéssel fogadja el. 

2. Megköszöni az intézmény dolgozóinak az elmúlt évben végzett eredményes munkáját. 

 

Határidő:  a határozat kihirdetésére: 2015. január 31. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

  


